
VOS USAGES DU NUMERIQUES

1.
 

 

Nombre de participants :
23

12 (52.2%): oui

11 (47.8%): non

 

 

2.  

 

Nombre de participants :
22

3 (13.6%): oui

19 (86.4%): non

 

 

Avez vous participé à la formation "l'utilisation des outils numériques dans les apprentissages" proposé par Sandrine
HAGEN FERRERO ? *

non: 47.83%
oui: 52.17%

Depuis cette formation, vos pratiques ont-elles changées ? *

oui: 13.64%

non: 86.36%
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3.  

 

Nombre de participants : 23

 
non

jamais
oui mais
rarement

oui de temps
en temps

oui
régulièrement

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Site eco-gestion guyane 2x 8,70 8x 34,78 9x 39,13 4x 17,39

sites académiques disciplinaires des autres académies - - 4x 17,39 11x 47,83 8x 34,78

eduscol 3x 13,04 3x 13,04 9x 39,13 8x 34,78

réseau canopé 9x 39,13 8x 34,78 5x 21,74 2x 8,70

autres sites : 6x 26,09 3x 13,04 2x 8,70 8x 34,78

aucun 1x 4,35 - - - - - -

divers sites spécialisés (markéting, vente, accueil, ecommerce,
nouvelles techniques de mise en marché, etc.)

- - - - - - 1x 4,35

super prof café philo manège etc - - - - - - 1x 4,35

Www.ac-verssaille.fr - - - - 1x 4,35 - -

 

 

4.  

 

Nombre de participants :
23

6 (26.1%): oui

17 (73.9%): non

 

 

Visitez vous les sites de ressources pédagogiques ?

Utilisez vous M@gistere ? *

oui: 26.09%

non: 73.91%
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5.  

 

Nombre de participants : 6

4 (66.7%): Pour faire le
parcours de découverte de
M@gistere

2 (33.3%): Par curiosité

2 (33.3%): Pour faire un
autre parcours : lequel :

1 (16.7%): Autre

Réponse(s) du champ
supplémentaire :

- raisons pédagogiques:
diversifier mon
enseignement
 

 

6.  

 

Nombre de participants :
23

5 (21.7%): oui

18 (78.3%): non

 

 

Si oui, pour quelles raisons êtes vous allé sur M@gistère ?

Pour faire le parcours de découverte de M@gistere

Par curiosité

Pour faire un autre parcours : lequel :

Autre

0 1 2 3 4 5

Utilisez vous les jeux sérieux en classe ? *

oui: 21.74%

non: 78.26%
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7.  

 

Nombre de participants : 11

 

 

8.  

 

Nombre de participants : 4

 1. colonne 2. colonne 3.
colonne

classe : - Cap
- AP
- 2 ARCU
- BTS

- BTS

nom du jeu
sérieux :

- educ ...
- s imulateur en ligne de l'APEC
- DATAK

- Eurocartel

remarques : - intéressant en termes protection des
données

- à faire installer sur poste informatique par
l'administrateur

 

 

9.  

 

Nombre de participants :
23

1 (4.3%): oui

22 (95.7%): non

 

 

Si non, pour quelle raison ?

parametrage compliqué

Pas l'occasion

Attente de matériel

Pas assez de postes informatiques et beaucoup d'élèves

Négligence?...

je suis en train de découvrir cette approche

je ne les ai pas testés et je n'en trouve pas beaucoup qui soient adaptés à ma discipline

Réseau Internet non approprié

j'ignore ce que c'est

Manque de temps

le système informatique n'est pas tjs fiable...Or il y a un referentiel à respecter et des examens qui ne necessitent
pas ces usages

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Si oui, présentez votre utilisation :

Utilisez vous les cartes mentales (heuristiques) pour préparer vos cours ? *

oui: 4.35%

non: 95.65%
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10.
 

 

Nombre de participants :
23

2 (8.7%): oui

21 (91.3%): non

 

 

11.  

 

Nombre de participants : 4

1 (25.0%): freeplane

1 (25.0%): mindminster

1 (25.0%): autre logiciel à
télécharger

1 (25.0%): autre logiciel
en ligne

- (0.0%): Autre

 

 

Utilisez vous les carte mentales (ou heuristiques ) avec les élèves en classe ? (en fiche de synthèse créée en
commun par exemple ) ? *

oui: 8.70%

non: 91.30%

Quel logiciel de carte mentale utilisez vous ?

autre logiciel en ligne: 25.00%

autre logiciel à télécharger: 25.00%

freeplane: 25.00%

mindminster: 25.00%

file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744918&ftid=1&ftid_wert=0#E8744918
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744918&ftid=0&ftid_wert=0#E8744918
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744935&ftid=19997441&ftid_wert=0#E8744935
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744935&ftid=19997442&ftid_wert=0#E8744935
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744935&ftid=19997443&ftid_wert=0#E8744935
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744935&ftid=19997444&ftid_wert=0#E8744935
file:///?url=result_det&uid=837802&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=8744935&ftid=0&ftid_wert=0#E8744935


12.  

 

Nombre de participants :
23

- (0.0%): oui

23 (100.0%): non

 

 

13.  

 

Nombre de participants : 20

 

 

Utilisez vous les tablettes numériques en classe ? *

non: 100.00%

si non, pour quelle raison ?

pas de tablette

nous ne les avons pas

Attente de matériel

Peu de tablettes et beaucoup d'élèves

Vous me les fournissez?

nous n'en avons pas

Il n'y en a pas dans mon établissement

pas disponibles dans l'établissement

nous n'avons pas de tablette

Nous n'en avons pas à disposition cette année

logistique trop compliquée

Pas disponible au lycée, je dois faire un projet

pas de Wifi sur les tablettes

nous n'en avons pas

parce que je n'en ai pas l'utilité

PAS EQUIPE

difficulté de rseau

le manque de moyen

les élèves n'ont pas l'accès

les élèves n'en sont pas equipés et je ne saurai pas m'en sevir sans un réseau wifi qui fonctionne (ce n'est pas le cas
dans mon établissement)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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14.  

 

Nombre de participants : 0

 1. colonne

classe :

discipline :

mode d'utilisation :

 

 

s i oui, présentez votre utilisation des tablettes :



15.  

 

Nombre de participants :
16

2 (12.5%): Utilisation des
tablettes numériques

4 (25.0%): cartes mentales

1 (6.3%): M@gistere

7 (43.8%): jeux sérieux

- (0.0%): utilisation de la
vidéo en classe

- (0.0%): autre :

2 (12.5%): Autre

Réponse(s) du champ
supplémentaire :

- espace numérique de
travail
- Tous ! mais encore
faudrait-il qu'un minimum
d'equipements soient
proposés par
l'établissement,
accessibles à tous en
fonction des besoins. Le
chef d'etablissement fait
de son mieux . Mais ... il
faudrait penser aux
logiciels de gestion
commerciale (exigés ds
les référentiels), aux
partages de fichiers
(reseau local prof-élève,
possibilité de distribuer
des devoirs, de les
ramasser, de remettre
une correction
individualisée à chaqe
élève, faire de la
differenciation en fait !
Donner à chaque élève des
exercices à faire et à
envoyer pour
correction....Le champ
des possible est large, s 'il
n'y a pas d'équipement
fiable, on parle dans le
vide...

 

 

Sur quel outil numérique souhaiteriez vous être formé ?

Autre: 12.50% Utilisation des tablettes numériques: 12.50%

cartes mentales: 25.00%

M@gistere: 6.25%

jeux sérieux: 43.75%
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